



TINERO®



at
Antibiotice

50 ml

Cremă hidratantă

- **reechilibrează bariera naturală de protecție a pielii**
- **îmbunătățește textura și tonusul pielii**

Tinero® TT Drop cremă hidratantă contribuie la reechilibrarea barierei naturale de protecție a pielii, îmbunătățește textura și tonusul pielii, reglează secrețiile glandelor sebacee, diminuează roșeața și inflamația. Datorită compoziției atent selecționate crema hidratantă acționează blând și revitalizant asupra pielii, fiind bine tolerată.

Extractul de arbore de ceai (Tea tree) se prezintă ca o micro-emulsie apoasă, standardizată în compuși naturali, cu proprietăți antibacteriene (antiseptice), ce ajută la calmarea pielii iritate. Ameliorează efectele acneei, îmbunătățind aspectul tenului cu imperfecțiuni.

Nicotinamida (Niacinamida), precursor de vitamina B3, este co-factor în procesele metabolice celulare și are rolul de a bloca procesele distructive la nivel tegumentar. Prin stimularea secreției de emolienți naturali din piele (acizi grași, ceramide), apa este reținută în derm, ca urmare, pielea este hidratată și mai puțin predispusă la iritații.

Acidul hialuronic deține un rol esențial în menținerea unui nivel crescut de hidratare al pielii astfel încât aceasta are un aspect mai catifelat și mai luminos, estompând aspectul neplăcut al zonelor afectate. De asemenea, ajută la controlul acneei prin reducerea producției de sebum, îmbunătățind aspectul leziunilor post-acneice.

Ceramidele, un extract 100% lipidic din grâu, acționează prin reducerea pierderii de apă cu creșterea elasticității pielii. Contribuie la formarea naturală a barierei lipidice de la suprafață, îndepărtând senzația de contracție și uscarea a tenului.

Uleiul de ovăz (Avena Sativa), bogat în bio-nutrienți esențiali, protejează și regenerează structurile profunde ale pielii uscate și sensibile predispusă la mâncărimi/iritații. Acționează ca un emulgator natural, echilibrează pH-ul fiziologic al tenului, curăță și neutralizează impuritățile, lăsând pielea netedă, suplă și strălucitoare.

Vitamina E (Tocoferolul) este unul dintre cei mai importanți antioxidanți care încetinește procesul de îmbătrânire a pielii și protejează celulele împotriva deteriorării cauzate de factorii externi sau interni (radicali liberi). Datorită proprietăților sale, penetrează straturile profunde ale pielii, regenerează

zonele afectate și hidratează pielea din interior.

Instrucțiuni de utilizare

Se aplică în strat subțire zilnic (dimineața și seara), pe tenul și decolteul bine curățate, prin masare delicată, până la absorbția completă în piele. Poate fi aplicată și pe alte zone afectate de acnee.

Spălați-vă întotdeauna bine mâinile înainte și după aplicare.

Pentru rezultate optime, se recomandă utilizarea asociată a celorlalte produse din gama Tinero® TT.

Tinero® TT Drop cremă hidratantă nu se utilizează în caz de alergii la oricare dintre ingredientele produsului.

Nu aplicați în zona din jurul ochilor sau a buzelor.

A nu se lăsa la vederea și îndemâna copiilor.

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

A se folosi preferabil înainte de data de expirare înscrispionată pe ambalaj, după Exp.

Orice reclamație va fi însoțită de cutia cu datele de identificare ale produsului.

Prezentare

Tub cu 50 ml.

Ingrediente

AQUA, GLYCERIN, CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, GLYCERYL STEARATES, AVENA SATIVA KERNEL FLOUR, AVENA SATIVA KERNEL OIL, TOCOPHERYL ACETATE, CETEARYL ALCOHOL, CETEARYL GLUCOSIDE, SODIUM POLYACRYLATE, MELALEUCA ALTERNIFOLIA LEAF OIL, PHENOXYETHANOL, NIACINAMIDE, CAPRYLYL GLYCOL, LAURETH-23, GLYCOSPHINGOLIPIDS, GLYCOLIPIDS, SODIUM HYDROXIDE, CITRIC ACID, DISODIUM EDTA, ETHYLHEXYLGLYCERIN, SODIUM HYALURONATE, PEG-40 HYDROGENATED CASTOR OIL, POLYSORBATE 20.

Producător

Antibiotice SA
Str. Valea Lupului, nr.1,
707410, Iași, România

